

单身白领下班时间忙报名

本报相亲会报名人数过百



本报聊城10月18日讯(记者 凌文秀 实习生 张琳) 18日是工作日,不少白领趁下班时间来到本报编辑部报名相亲。由聊城市文明办、齐鲁晚报·今日聊城和龙堤联合主办的“缘来是你”牵手1+1公益相亲会报名进入第二周,报名总人数已经过百。

“请问现在还能报名相亲吗?”18日上午11点半,两名小伙来到相亲会报名点。“我们单位就在附近,趁下班

时间过来报名。”其中一名小伙说,单位的男孩子比较多,他们的交际圈又窄,父母一直为自己的终身大事着急。“这场相亲会很人性化,几个单身的哥们也准备来报名。”下午6点左右,一名男教师赶来报名。“早就想报名了,今天鼓足勇气一下班就赶了过来。”

本届“缘来是你”牵手1+1公益相亲会活动时间为11月12日全天,现在为报名阶段。18日,相亲会报名人数总数超100人,男性报名者略多。工作人员提醒,从往届相亲会报名情况来看,女性报名者往往最后扎堆,希望报名者提早报名,避免扎堆现象再次出现。

工作人员提醒,报名时需出示身份证,以及户口簿或其他能够证明单

身的材料,5寸或7寸个人靓照1张。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。参加过前三届相亲会的朋友可电话报名,需要提供个人姓名和参加的哪一届相亲会。如需要更改信息,仍需现场报名。

本届相亲会为公益活动,不收取任何费用,欢迎单身男女自愿报名,同时欢迎大型企事业单位集体报名。

报名时间:10月12日至11月8日,每天8:30到18:30

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。

报名电话:8451234

城色·集美 撼动泉城

城色封面丽人大赛

济南赛区决赛震撼开幕



本报10月18日讯

10月15日下午14点,城色封面大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛济南赛区决赛在济南恒隆广场华丽上演,最终评选出冠军季军及另外三名选手晋级总决赛。大赛特别邀请第三十届金马影后香港影星吴家丽、影视大鳄邓建国现场担任评委。

本次大赛由齐鲁晚报报系《城色》杂志与香港集美整形控股集团共同主办,济南美容整形医院独家协办。

本次大赛与常规T台模特大赛不同,对选手的身高、年龄、外貌无特殊限制,讲究镜头感与亲和力,并注重强调女性的内在美。参赛选手定位所有内外兼修的爱美女性,

旨在为广大爱美女性提供展示自己的平台。在一个多月时间里济南赛区就吸引数百名选手报名,经评审团反复评议,40名选手进入决赛。各赛区选手报名踊跃,全省大赛正在紧锣密鼓地进行。

山东总决赛将在山东有线综艺频道1000平米演播大厅举行,来自全省各地区的共30名冠军季军及优秀选手将上演一场华丽大战。山东总决赛冠军季军均有机会登上《城色》杂志封面及赢取万元大奖。山东总决赛前5名优秀选手将可参加中国标准美女全国总决赛,获奖选手将获得10万元大奖并有机会出演邓建国出品的《公主出山》角色。

(本报记者)

备研忙

10月18日,距研究生考试还有80多天的时间,聊大图书馆内几乎座无虚席,其中大四考研族占了很大部分。图为聊城大学图书馆自习室内,一名学生正在复习考研资料。

本报记者 王鸿光 摄



脑瘫专用药 研制成功 效果显著

目前,我国首个由中科院与人类脑计划小组联合研制的脑瘫治疗专用药——含神经节苷脂的口服制剂成功问世,填补了我国脑瘫治疗多年来无专用药物的空白,为现有“高耗低效”的脑瘫治疗注入了一剂强心剂!

据了解,含神经节苷脂口服制剂内含三大国际公认的能修复受损神经的特效物质:神经节苷脂、脑源性神经生长因子以及层粘连蛋白,这些物质都能顺利通过血脑屏障,快速修复受损神经,促进脑瘫儿大脑二次发育,重新构建神经网络,恢复语言、运动、智力等功能,让脑瘫儿能学会走,回归社会。目前,含神经节苷脂的口服制剂已被中国医疗保健国际交流促进会、上海市脑病防治康复研究中心联合推荐为“脑瘫治疗首选用药”。

作为脑瘫治疗专用药物,含神经节苷脂口服制剂突破了传统药物单一修复神经的局

限,拥有多物质联合修复神经、针对性强、见效快、使用安全无副作用、价格合理等优势。而且万通口服液对脑瘫的治疗作用在产品说明书中是明确标明的,疗效是确切的。自2007年初,含神经节苷脂口服制剂在山东上市以来,全国各地纷纷传来喜讯,很多脑瘫多年的孩子在服用口服制剂后病情改善迅速,让脑瘫儿家长倍受鼓舞。

目前,我市已引进含神经节苷脂的口服制剂并应用于临床治疗,帮助数千上万的患儿实现能学会走的愿望。现已开通免费咨询热线:0635-8209222



静脉曲张早治疗

“介入疗法”一次性治疗静脉曲张及静脉炎、老烂腿 分病分治 疗效好

静脉曲张病情症状表现

初期	小腿中下1、3处静脉扩张、瘀、蚯蚓状突起、平躺后消失。
中期	小腿轻度肿胀、疼痛、活动后加重,皮肤青紫、瘀斑为红褐色,皮肤粗糙、变色,有苔藓样斑块、轻微瘙痒。
晚期	皮肤破溃糜烂、渗液、合并感染则流脓,溃疡周围皮肤呈黑褐色,干燥易破损,有截肢危险。

为了减轻患者经济负担,东昌府区第三人民医院于10月15日—30日举行下肢静脉曲张援助活动。期间:挂号费、检查费、诊疗费全免。介入优惠30%



地址:聊城市柳园南路142号(市检察院南邻) 节假日不休
健康热线:8244268 乘车路线:7、S7、K7、16、19、21路到市检察院站下南50米

三長花煙

喜欢上很美妙



为什么绿色环保
纯花卉配制,绝不含尼古丁,且烟味纯正醇和
FLOWER CIGARETTE 100%



为什么品质重于包装
包装过度奢华是不尊重上帝,是欺骗消费者,只有货真价实的品牌品质才是把消费者当成上帝。



为什么名贵
其自然花香源自花烟中添加的由名贵花瓣制成的花丝,你品吸到的香味均来自花的原香。剥开花丝你会发现超过20%的花丝。



为什么逸情逸神
首次品吸要领:第一口花不要吸入喉腔,第二口在口腔中回荡片刻迅速吐出,当吸进第三口后就有逸情怡神的快感。多次品吸花烟后再吸食烟草香烟会感觉到烟草的苦辣,你就知道花烟的美妙。

www.tksan.com 400-883-1239

非烟草制品,聊城各大连锁超市均有销售!

诚招各县市代理商! 电话:18265522568